

Sukladno Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata udruga od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 26/15 i 37/21) , Pravilnika o postupku dodjele sredstava za donacije i sponzorstva (Klasa: 402-03/24-01/1 , Klasa: 2181-35-1-1/24-1 od 02. siječnja 2024. godine) trgovačkog društva Rudej d.o.o., trgovačko društvo Rudej d.o.o. (dalje: Društvo) objavljuje

### **Javni poziv za dodjelu donacija za 2024. godinu**

#### I.

Predmet ovog javnog poziva je prikupljanje prijave za dodijele donacija za projekte, programe i potpore koji se odobravaju sukladno financijskom planu Društva za 2024. godinu putem javnog prikupljanja prijava.

#### II.

**Programska područja u sklopu kojih je moguće podnošenje zahtjeva za donaciju su:**

- Umjetnost, kultura i kulturna baština (poticanje kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, očuvanje nacionalne i lokalne kulturne baštine, pomoć nadarenim umjetnicima),
- Odgoj i obrazovanje (edukacijski i obrazovni projekti i programi namijenjeni djeci i mladima do 25 godina starosti); Znanost (znanstveno- istraživački projekti, razvojni projekti, održavanje znanstvenih i stručnih skupova, poticanje izvrsnosti)
- Sport (poticanje i promicanje tjelesne kulture i sportskih aktivnosti, posebno aktivnosti djece i mladih i za djecu i mlade, unaprjeđenje zdravlja)
- Humanitarni rad i zaštita ljudskih prava (zaštita i promicanje zdravlja, pomoć oboljelima, podrška osobama s invaliditetom, zaštita prava socijalno ugroženih skupina te marginaliziranih i zapostavljenih skupina stanovnika)

#### III.

**Prihvatljivi troškovi su :**

- putovanja (putni troškovi, dnevnice i troškovi smještaja za potrebe obavljanja projektnih aktivnosti)
- oprema i roba
- ostali troškovi, usluge (kampiranje, edukacije, neophodni troškovi, neposredno vezani za provedbu projektnih aktivnosti)

Prilikom procjene projekata, ocjenjivat će se potreba naznačenih troškova u odnosu na predviđene aktivnosti, kao i realnost visine navedenih troškova.

#### IV.

Na ovaj poziv mogu se javiti isključivo projekti na području djelovanja općine Okrug a koje provode organizacije civilnog društva koje su upisane u registar neprofitnih organizacija sa sjedištem u Republici Hrvatskoj, ili koje djeluju na području Općine Okrug, kojima je financijska

pomoć potrebna za realizaciju projekata iz ranije navedenih programskih područja financiranja

- koje su registrirane kao udruge, zaklade, privatne ustanove, socijalne zadruge ili druge privatne pravne osobe koje u svom temeljnom aktu imaju definirano neprofitno djelovanje,
- čije aktivnosti su sumjerene općoj dobrobiti i poboljšanju kvalitete života društvene zajednice
- koje vode transparentno financijsko poslovanje u skladu s važećim propisima o neprofitnom računovodstvu, ispunjavaju obveze plaćanje doprinosa i plaćanja poreza.

#### V.

U razmatranje neće biti uzete prijave koje podnesu:

- fizičke osobe, političke stranke;
- udruge građana ili liste građana koje se organiziraju u cilju ostvarenja političkih ciljeva; tijela javne vlasti;
- organizacije koje svojim djelovanjem podupiru rasnu, vjersku ili bilo koju drugu nesnošljivost;
- organizacije koje imaju bilo kakvo dugovanje prema Rudej d.o.o. , državnom proračunu s osnova plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanje poreza te drugih davanja.

Obvezni dokumenti i obrasci za prijavu koji nisu ispisani računalom na odgovarajućem obrascu, potpisani od ovlaštene osobe i dostavljeni u navedenom roku, te kojima nedostaj neki od traženih priloga (obrazaca), Društvo neće razmatrati.

#### VI.

Obvezna dokumentacija za prijavu na ovaj Javni poziv:

**Obrazac 1.** Prijava na javni poziv za donacije

**Obrazac 2.** Opis programa/projekta/aktivnosti

**Obrazac 5.** Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja

Prilog 1: Potvrda porezne uprave o stanju javnog duga

Prilog 2: Preslika izvotka iz Registra udruga/neprofitne organizacije

**Obrazac 3.** Obrazac za izvještavanje o provedenim aktivnostima i utrošenim sredstvima (koje je korisnik financiranja dužan dostaviti davatelju financijskih sredstava nakon provedenog programa/projekta) (*ISPUNJAVA PRIMATELJ DONACIJE*)

**Obrazac 4.** Obrazac za procjenu kvalitete prijave (*ISPUNJAVA DAVATELJ DONACIJA*)

**Zainteresirani prijavitelji mogu podnijeti prijavu samo na jednom obrascu odnosno samo za jedan projekt/program.**

#### VIII.

Prijave se podnose isključivo na obrascima dostupnim na mrežnim stranicama [www.rudej.hr](http://www.rudej.hr)

Prijave je moguće dostaviti:

- osobno na protokol Društva (Bana Jelačića 17, Okrug Gornji), ili
- elektronskim putem na [info@rudej.hr](mailto:info@rudej.hr).

Uz naznaku „prijava na Javni poziv za prijavu projekata i programa za dodjelu donacija za 2024. godinu na području Općine Okrug“ zaključno do 16. 03. 2024. godine.

IX.

**Javni poziv otvoren je od 16. veljače 2024.godine do 16. ožujka 2024. godine.**

Zaprimljene zahtjeve razmatrat će Povjerenstvo za donacije i sponzorstva, te u roku od 30 dana od zaprimanja razmotriti svaki pojedinačni zahtjev, pri čemu je slobodno prihvatiti i direktoru Društva predložiti i djelomično ispunjenje zahtjeva (npr. dodjelu donacije u nižem iznosu od zatraženog).

Konačnu odluku o dodjeli donacije donosi Direktor Društva, na prijedlog Povjerenstva, te dostavlja podnositeljima u roku do 15 dana.

Razmotrit će se samo zahtjevi koji sadrže potpunu i urednu dokumentaciju.

Društvo ima pravo od prijavitelja zatražiti nadopunu prijave ukoliko se radi o manjim propustima. U tom slučaju prijavitelju se daje rok od 5 radnih dana za dostavu ispravka/nadopune.

Povjerenstvo može od podnositelj zatražiti dopunu dokumentacije ukoliko smatra da je to nužno za donošenje odluke.

X.

Ocjenu i odabir zahtjeva odnosno projekata i programa, obaviti će Povjerenstvo Društva, sukladno **odredbama Pravilnika o donacijama i sponzorstvima Društva** do ukupnog iznosa planiranih od 7.000,00 eura (slovima: sedamtisućaeura) planiranih financijskih sredstava.

Svakom prijavitelju će biti odobrena samo jedna donacija. Maksimalan iznos ugovora iznosi 1.000,00 eura. Ukoliko bude više prijavitelja, projekti se ocjenjuju, te se naznačeni iznos dijeli razmjerno od ukupnog iznosa prema ostvarenim bodovima.

Svi prihvaćeni programi i projekti objavit će se na mrežnim stranicama Društva. Nezadovoljni prijavitelji mogu podnijeti prigovor u roku od 8 dana od dana dostave pisane obavijesti.

Postupak dodjele financijskih sredstava je akt poslovanja i ne vodi se kao upravni postupak, tako da se na postupak prigovora ne primjenjuju odredbe o žalbi kao o pravnom lijeku.

U slučaju prihvaćanja zahtjeva za donacijom, Društvo će s odabranim podnositeljem sklopiti **ugovor o donaciji**.

Ugovorom će se, među ostalim, definirati predmet ugovora, rok i način isplate sredstava primatelju, obveza namjenskog od strane primatelja, način i rok podnošenja izvješća primatelja o izvršenju projekta, odricanje Društva od neposredne ili posredne odgovornosti za štete proizašle iz bilo koje aktivnosti primatelja u provedbi ugovorenog projekta ili programa i način rješavanja sporova.

XI.

Društvo zadržava pravo nakon odabira podnositelja, a do sklapanja ugovora, ne dodijeliti donaciju niti jednom od prijavljenih projekata.

Popis sklopljenih ugovora o donaciji s popisom korisnik donacije objavljuje se na mrežnim stranicama Društva.

XII.

U slučaju dodatnih pitanja vezanih za javni poziv, prijavitelji se mogu obratiti Rudej d.o.o. na

sljedeću adresu elektroničke pošte: [info@rudej.hr](mailto:info@rudej.hr)

Klasa: 402-03/24-01/1

Ubroj: 2181-35-1-1/24-3

Okrug Gornji, 16. veljače 2024. godine

Povjerenstvo za dodjelu donacija